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    I.  RESUMEN DEL PROYECTO ORIGINAL.
 II.  HIPÓTESIS DE TRABAJO. (Incluya todas las hipótesis de su proyecto, destacando las asociadas a este avance).
 III. OBJETIVO GENERAL.
IIIa. OBJETIVOS ESPECÍFICOS. Identifique el (los) objetivo(s) desarrollados en el periodo que informa.
   IV. PLAN DE TRABAJO ORIGINAL. (CARTA GANTT) Identifique las actividades no cumplidas*
*Explicar en sección X. Dificultades encontradas…. 

  V. ACTIVIDADES DEL PERÍODO. Indique en forma breve las actividades realizadas, asócielas con los objetivos y con la productividad del período (Extensión máx 1 página).
 VI.  METODOLOGÍAS. Exponga sólo la metodología que permita entender los resultados del período informado. (Utilice el espacio que sea necesario).
VII. RESULTADOS. Incluya sólo los resultados esenciales para apoyar o refutar sus hipótesis. Los resultados que no sean esenciales para entender el contenido del avance, tales como la calibración de un método, tablas generales con datos suplementarios, etc., inclúyalos en la sección XIV. Anexos, y haga referencia a ellos en la descripción de los resultados. (Utilice el espacio que sea necesario).
VIII. DISCUSIÓN.  (Utilice el espacio que sea necesario).
IX.  CONCLUSIONES. Recuerde que las conclusiones NO son un resumen de los resultados sino un corolario de su interpretación. (Máx 1 página).
X. DIFICULTADES ENCONTRADAS EN EL PERÍODO Y CAMBIOS SOLICITADOS. Debe al menos explicar el motivo de las actividades no cumplidas identificadas en sección IV. (Extensión máx 1 página).
XI. CAMBIOS AL PROYECTO ORIGINAL. En esta sección debe incluir los cambios que desee realizar al proyecto original, tales como nuevas hipótesis, objetivos, actividades y cambios en las metodologías. (Se debe explicar y fundamentar los cambios). (Extensión máx 2 páginas).
XII. PRODUCTIVIDAD CIENTÍFICA DEL PERIODO. Considere participación en congresos, nacionales e internacionales, pasantías realizadas y estado de manuscritos, adjunte manuscritos en preparación en ANEXOS. Este último punto es obligatorio en Avances III y IV.  (Utilice el espacio que sea necesario)

XIII. REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS. Utilice el espacio que sea necesario.
XIV. ANEXOS. En esta sección incluya información miscelánea o aquella información que siendo muy relevante para evaluar su avance posee un volumen excesivo para ser incluída en la sección de los resultados. Ejemplos: manuscritos en preparación, tablas muy extensas, detalles de análisis estadísticos (tablas de ANOVAS), estandarización de métodos, etc. 
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